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Посета председника Владе Србије Александра Вучића северу Косова и Метохије
одвијала се уз невиђене мере безбедности, у које су укључене Жандармерија Србије,
Кобре, безбедоносне службе Србије са једне стране као и специјална РОСУ полиција,
косовске полицијске службе и ШИК тајна обавештајна служба сепаратистичких власти у
Приштини. Такође у чувању председника Владе укључене су параполицијске снаге
блиске режиму. Сарадња безбедоносних формација Београда и сепаратистичких
безбедоносних формација из Приштине одвијала се на високом нивоу што карактерише
достигнуто пријатељство између Александра Вучића и Хашима Тачија утемељено тако
што је Вучићева „Српска листа“ потпомогла избор Хашима Тачија за председника
самопроглашене републике Косово.

  

  

Стога је и разумљиво да у ситуацији када је забрањен улаз шлепарима са нафтом и
гасом из Србије, Александру Вучићу се дозвољава да води предизборну кампању
засновану на празном србовању. То је схватљиво знајући да је потписивањем
Бриселског споразума Александар Вучић одрадио највећи чин националне издаје у
историји српског народа јер се одрекао Косова и Метохије. Нормално је да таква
издајничка власт сепаратистима у Приштини највише одговара.

  

У светлу посете премијера Србије бачена је бомба на спортску халу у Зубином Потоку уз
пуцање ватреним оружјем што је необајшњиво имајући у виду велики систем
безбедоносне заштите. Оваква монтирана диверзија у режији Александра Вучића има
исти онај рукопис када је он 03. новембра 2013. године издао налог Жандармерији да са
маскама и чарапама на глави поразбија бирачке кутије јер је доживео политички пораз
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тако што је бојкот избора апсолутно успео. Када би ондашњи командант Жандармерије
Братислав Дикић био искрен он би само потврдио ову Вучићеву прљаву игру. Сетимо се,
гле српске бруке, да је премијер тада тражио од НАТО пакта да уђе на Косово и
Метохију само 45 минута да дисциплинује непослушне Србе.

  

Поставља се питање зашто се Александар Вучић опет послужио монтираном
диверзијом? Из разлога да би грађанима Србије себе приказао као политичку жртву
ради дизања рејтинга а онда наводну „неустрашивост и храброст“ коју он поседује.
Колико је храбар грађани Косовске Митровице су могли да се увере маја месеца 2013.
године када је долазио у Косовску Митровицу да грађанима оправда Бриселску издају.
Приликом уласка у амфитеатар Техничког факултета био је попљуван од стране жена
због чега је од страха био блед к`о крпа. Уместо да напусти амфитеатар на главни улаз
он је изашао на сасвим бочни, силазећи пожарним степеницама. Храбро нема шта.
Уосталом, камере су све то забележиле.

  

  

Да се ради о монтираној диверзији говори ведро лице председника Владе током посете
који се уопште није узбудио на тај терористички чин, како га назива директор
Канцеларије за КиМ Марко Ђурић. Још је несхватљивије да председник Владе на место
терористичког чина доводи пар хиљада грађана имајући у виду да извшиоци нису
ухваћени да би одржао свој предизборни скуп. Замислимо да председник владе Белгије
на аеродрому у Бриселу после терористичког чина држи масовну политичку
манифестацију што би било ван сваке памети. Премијер држи политички митинг јер зна
да нема опасности пошто је монтирана диверзија у његовој режији.

  

 2 / 4



Покрајински одбор ДСС за КиМ: Бачена бомба на спортску халу у Зубином потоку је "монтирана диверзија у режији Вучића"
понедељак, 04 април 2016 13:41

Да би присутност на скупу била већа уведена је радна обавеза за све оне који су
корисници буџета Владе Републике Србије. Бројни аутобуси су чекали запослене који су
грађане са својим претпостављенима доводили на „место експлозије“ тј. у спортску халу.
Онај ко се не би одазвао ризиковао би губитак свог радног места. Премијер је отварао
објекте за које Влада Србије није дала ни цванцика. Тако је рецимо скенер у Косовској
Митровици набављен још у време владе Мирка Цветковића а у Косовској Митровици је
председник још отворио недовршену зграду Медицинског факултета где је од пет
спратова завршен само један. Зграда је исључиво финансирана сопственим средствима
самог факултета. И на крају председник је у Зубином Потоку пустио у рад Дом здравља
који је изградила сепаратистичка власт из Приштине. Баш успешна сарадња Вучића и
Тачија.

  

  

Својом посетом северу Косова председник Владе Србије жели да покаже да су Срби
који ту живе одушевљени издајом свог премијера. Чак би се рекло и да уживају у томе
што би било крајње морбидно. У криминологији опште позната је пракса да се убица
враћа не место злочина а издајник на место издаје. Управо завршена посета
председника Владе Србије Алекснадра Вучића то и потврђује.

  

У Косовској Митровици,

  

04.04.2016. године
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Потпредседник ДСС-а Славиша Ристић  

  

Члан Председништва ДСС-а др Марко Јакшић

  

Председник ПО ДСС др Ненад Којић                                                          

  

(НСПМ)
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